
 

 
EXERCICE 1 
Pour chacune des affirmations, une seule réponse est vraie. Recopie le numéro de 

l’affirmation puis écrit la lettre correspondant à la réponse exacte.  

 I J K 

1 IJK est un triangle 

rectangle en I. 
𝑐𝑜𝑠 𝐼𝐾𝐽̂ =

𝐼𝐾

𝐽𝐾
 𝑐𝑜𝑠 𝐼𝐾𝐽̂ =

𝐼𝐽

𝐽𝐾
 𝑐𝑜𝑠 𝐼𝐾𝐽̂ =

𝐽𝐾

𝐼𝐾
 

2 𝑠𝑖𝑛 60° est égal à :  1

2
 √3

2
 

√2

2
 

3 ABC est un triangle 

rectangle en A, le côté 

adjacent à l’angle 𝐴𝐵𝐶̂ est 

le côté : 

 

[𝐴𝐵] 
 

[𝐴𝐶] 
 

[𝐵𝐶] 

4 EFG est un triangle 

rectangle en G, le côté 

opposé à l’angle 𝐸𝐹𝐺̂ est 

le côté : 

 

[𝐸𝐹] 
 

[𝐸𝐺] 
 

[𝐹𝐺] 

5 ABC est triangle rectangle 

en A alors 
𝑐𝑜𝑠 𝐵̂ = 𝑐𝑜𝑠 𝐶̂  𝑐𝑜𝑠 𝐵̂ = 𝑠𝑖𝑛 𝐶̂ 𝑠𝑖𝑛 𝐶̂ = 𝑠𝑖𝑛 𝐵̂ 

 

1 − − − −            2 − − − − −         3 − − − −           4 − − −            5 − − − − 

 

EXERCICE 2 

Observe les figures ci-contre puis indique la bonne réponse en mettant une croix 

dans la case qui convient. ABC est un triangle rectangle en A. 

1. L’hypoténuse du triangle ABC est : 

[𝐴𝐵]                      [𝐵𝐶]                  [𝐴𝐶]  
 

2. Le côté adjacent à l’angle 𝐴𝐵𝐶̂ est : 

[𝐴𝐵]                    [𝐵𝐶]                    [𝐴𝐵]  

3. Le côté opposé à l’angle 𝐴𝐶𝐵̂ est : 

[𝐴𝐵]                   [𝐸𝐹]                    [𝐴𝐶]  

4. Le côté adjacent à l’angle 𝐴𝐶𝐵̂ est : 

[𝐴𝐵]                 [𝐸𝐹]                    [𝐴𝐶]  

5. Dans le triangle DFE rectangle en E. D’après la propriété de Pythagore on a :  

𝐷𝐹2 + 𝐷𝐸2 = 𝐸𝐹2               𝐷𝐸2 = 𝐷𝐹2 + 𝐸𝐹2                𝐷𝐹2 + 𝐷𝐸2 + 𝐸𝐹2 
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